



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

Госавтоинспекция Пермского края напоминает о правилах поведения на дороге при появлении автомобилей с включенными проблесковым маячком и специальным звуковым сигналом

Появление на дороге автомобиля с проблесковым маячком и специальным звуковым сигналом – не будет проблемой для водителя, если он знает, как вести себя на дороге в этой ситуации.



Применение специальных сигналов регламентировано п. 3 Правил дорожного движения Российской Федерации.

Для получения преимущества перед другими участниками движения водители таких транспортных средств должны включить проблесковый маячок синего цвета и специальный

звуковой сигнал. Воспользоваться приоритетом они могут только убедившись, что им уступают дорогу.

Этим же правом пользуются водители транспортных средств, сопровождаемых транспортными средствами, имеющими нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, с включенными проблесковыми маячками синего и красного цветов и специальным звуковым сигналом. На сопровождаемых транспортных средствах должен быть включен ближний свет фар.

При приближении транспортного средства, имеющего нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, с включенными проблесковыми маячками синего и красного цветов и специальным звуковым сигналом, водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда



указанного транспортного средства, а также сопровождаемого им транспортного средства. Следует помнить, что запрещается выполнять обгон таких автомобилей, а также вклиниваться в сопровождаемую ими колонну.

Безрассудство автолюбителей, которые не хотят пропускать спецтранспорт, зачастую приводит к трагическим последствиям. Один из случаев произошел летом в Мотовилихинском районе Перми, когда водитель иномарки при проезде перекрестка не предоставил преимущество в движении карете скорой медицинской помощи, которая двигалась с включенными проблесковыми маячками синего цвета и специальным звуковым сигналом. В результате столкновения пострадали четверо медицинских работников.

Приближаясь к стоящему транспортному средству с включенным проблесковым маячком синего цвета, водитель должен снизить скорость, чтобы иметь возможность немедленно остановиться в случае необходимости. Этим правилом 14 октября пренебрег водитель 1998 года рождения в п. Н. Ляды Свердловского района г. Перми. Молодой человек, управляя автомобилем ВАЗ-2113, допустил наезд на стоящий патрульный автомобиль «Лада Гранта», который находился на маршруте патрулирования с включенными специальными световыми сигналами. В результате дорожно – транспортного происшествия автомашинам причинены механические повреждения.

За текущий год на территории Пермского края по ч. 2 ст. 12.17 КоАП РФ «Непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом» привлечено более 80 водителей. Санкция статьи предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех месяцев до одного года.

Госавтоинспекция Прикамья призывает водителей быть внимательными на дорогах и строго соблюдать Правила дорожного движения Российской Федерации.